
“Nimic nu face să iubim un om mai mult decât o face rugăciunea” W. Law
Următoarele persoane îşi aniversează naşterea în luna iulie:

27.06 DRAGOŞ FURTUNĂ 24 MARIA POSTICĂ
2 CORNELIA MUNTEAN 26 CECILIA PLEŞA POPESCU
7 MARIA BĂLTĂREŢU 26 NAOMI MEMETE
8 FLORIN SAVOVICI 27 MARIOARA RUSU
10 DOMNICA ŞTEFĂNESCU 28 PETRU DOLGA
11 CRINA CHIFAN 29 ANICA PLEŞA
13 LEON BUHAI URSU 30 ANDREI PLEWINSKI
15 ROBERTO MUNTEANU 31 ALEXANDRU IVĂNIC CODREANU
16 PAVEL MEMETE 31 RODICA RUGE

   

„Domnul însuşi va merge înaintea ta, El însuşi va 
fi cu tine...”                                                        Deuteronom 31:8

S-auzim (si) de bine!
                  (Info AZS, Cristian Modan / Departamentul de Tineret)

O  lege  recenta,  care  mai  asteapta  doar  semnatura 
presedintelui,  cere posturilor de televiziune si de radio sa prezinte in  
pondere egala stiri pozitive si stiri negative. Aceasta initiativa a starnit  
discutii  aprinse insa,  majoritatea lor s-au concentrat  asupra detaliilor  
care au de a face mai mult cu forma si mai putin cu fondul problemei  
semnalate. (...)

In  mod  paradoxal,  desi  contine  multe  teme  si  intamplari  
negative,  Evanghelia  este  numita  si  „vestea  cea  buna”.  De fapt,  in 
limba  greaca,  cuvantul  Evanghelion  inseamna  “Stirea  cea  buna”.  
Totusi, in Biblie exista, multe relatari din perioadele in care indivizi sau  
natiuni  nu au ascultat  ori  s-au impotrivit  lui  Dumnezeu.  Insa,  aceste 
intamplari nu au fost incluse pentru a satisface apetitul oamenilor dupa  
stiri negative ci pentru a transmite niste lectii spirituale.

Pe de alta parte, Biblia contine multe intamplari pozitive care 
constituie  lectii  de  curaj,  sacrificiu  si  ascultare  fata  de  Dumnezeu.  
Deasupra tuturor, mesajul principal al Scripturii, „vestea cea buna” este  
acela  ca  exista  speranta  datorita  jertfei  Domnului  Isus  Hristos  si  al  
jertfei  Sale  inlocuitoare.  Speranta  aceasta  consta  in  faptul  ca  
Dumnezeu va ierta pe cei care isi recunosc pacatele si ca ii va declara  
locuitorii  vesnici  ai unei lumi mai bune, pe care o va crea pentru cei  
credinciosi.

Subiecte ce pot deveni stiri negative vor exista mereu. Este  
posibil  ca apetitul  romanilor dupa stiri  negative si,  implicit,  starea de  
pesimism  a  natiei  sa  nu  poata  fi  schimbate  printr-o  lege.  Cu  alte 
cuvinte, chiar daca s-ar ajunge la aplicarea acestei legi, nu trebuie sa  
ne asteptam la schimbari semnificative. Se spune ca „pesimistul vede  
sticla  pe  jumatate  goala  iar  optimistul  pe  jumatate  plina”.  Cu  alte  
cuvinte,  lucrurile  depind  intr-o  oarecare  masura  de  cei  care  aleg  si  
redacteaza  stirile,  insa  cel  mai  mult  depind  de  cei  care  le  
receptioneaza.

Solutia pentru recapatarea unui gust „natural” este ca, pentru 
un timp, alimentele consumate sa nu mai fie condimentate. S-ar putea  
ca o perioada de renuntare la stirile negative sa dea efecte similare. E  
timpul si in Romania, pentru niste buletine de stiri echilibrate, care sa  
nu prezinte doar dezastre, accidente nefericite sau crime, ci si modele 
de curaj,  sacrificiu  si  profesionalism de care,  din fericire,  nu ducem  
lipsa. S-auzim (si) de bine!

5 iulie Sabatul începe la 2130 

Diacon de serviciu – Dorel Aslău; Tehnic – Ovidiu Morar
Serviciul divin vineri - 20 – LILIANA SUCITU

Scoala de Sabat 
900 - 1030

Pentru o vreme ca aceasta –  
apostolul Pavel

Instructor coordonator LILIANA SUCITU

Serviciul  
divin 

ora 11

Povestirea copiilor: Silvia Toader; Zecimi şi daruri: Daniela Deşcău

P U I U  F I A T

Ora 18 – PROGRAM DE SĂNĂTATE

12 iulie Sabatul începe la 2126 

Diacon de serviciu – Liviu Martofi; Tehnic – Daniel Plewinski
Serviciul divin vineri - 20 – ADINA MORAR

Scoala de Sabat 
900 - 1030

„M-am făcut tuturor totul” - Pavel 
predică lumii

Instructor coordonator MARIOARA CĂLIN

Serviciul  
divin 

ora 11

Povestirea copiilor Liliana Sucitu; Zecimi şi daruri: Cornelia Muntean

S I L V I U  D U M I T R A Ş

ORA 18 – PROGRAMUL TINERILOR 

19 iulie Sabatul începe la 2122 

Diacon de serviciu – Mircea Pavel; Tehnic – Alex Hanus
Serviciul divin vineri – 20 – VLAD SUCITU

Scoala de Sabat 
900 - 1030

Ioan Botezătorul – cel care a 
pregătit calea lui Mesia

Instructor coordonator CORNELIA MUNTEAN

Serviciul  
divin 

ora 11

Povestire copii:Alina Plewinski Zecimi şi daruri: Ioan Bădău

S A N D U  H A N U S

ORA 18 – ELENA TETTAMBEL

26 iulie Sabatul începe la  2114

Diacon de serviciu – Aurel Baidoc; Tehnic – Tudor Poenaru
Serviciul divin vineri - 20 – CORNELIA MUNTEAN

Scoala de Sabat 
900 – 1030

Fiul lui Dumnezeu printre noi
Instructor coordonator LILIANA PAVEL

Serviciul  
divin 

ora 11

Povestire copii: Adina Morar Zecimi şi daruri: Daniela Deşcău

P A V E L  M E M E T E

Ora 18 – PROGRAMUL TINERILOR

• Prezbiter de serviciu: Silviu Dumitraş
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1-5 iulie – Şcoala Biblică de Vacanţă la Ţipari

5 iulie – Ziua slujirii pastorale

8-12 iulie – Şcoală Biblică de Vacanţă la Sânandrei

12 iulie – “Spune Lumii” – lucrarea prin media

15-19 iulie – Şcoala Biblică de vacanţă la Ficătari

22-26 iulie – Şcoala Biblică de Vacanţă la Corneşti

26 iulie – Ziua evanghelistului laic

Cartea  anului  „Triumful  iubirii“  -  prin  intermediul 

nostru poate ajunge în multe mâini! S-o răspândim şi la 

momentul potrivit Dumnezeu prin mesajul ei va vorbi.

     „Indiferent de lucrul la care 
ne-ar cere să renunţăm, Isus ne 
oferă în schimb ceva mai bun.” 
                                                  EGW, MCP, 133  

Biserica Adventistă de Ziua a Şaptea



Pagina pastorului
Viaţa care cucereşte

Mărturie pentru Dumnezeu! Aceasta vrea cerul să realizeze 
prin noi în această lume ostilă Adevărului. Mărturia pentru El o putem 
realize fiecare în familie, între vecini, la locul de muncă şi pretutindeni  
pe unde umblăm. Mărturia cea mai puternică în favoarea credinţei este  
viaţa creştină pe care o ducem.

“Nu  numai  prin  predicarea  adevărului,  nu  numai  prin 
distribuirea de literatură trebuie să fim martori pentru Dumnezeu. Să ne  
aducem aminte că o viaţă creştină este argumentul cel mai puternic ce 
poate fi adus în favoarea creştinismului şi că un character creştin de  
mică valoare face mai  mult  rău în lume decât  caracterul  omului  din  
lume”.

“Nici toate cărţile scrise nu pot răspunde scopului unei vieţi  
sfinte.  Oamenii  nu  vor  crede  ce  predică  pastoral,  ci  vor  crede  ce  
trăieşte biserica.  Prea adesea influenţa predicii  ţinute la amvon este  
combătută de predica ţinută în viaţa celor care pretind a fi  adepţi  ai  
adevărului”.

Religia Bibliei nu trebuie să fie mărginită între coperţile unei 
cărţi,  nici  între  zidurile  unei  biserici.  Ea  nu trebuie  să fie  scoasă la  
iveală cu anumite ocazii şi apoi să fie pusă cu grijă înapoi. Ea trebuie  
să  sfinţească  viaţa  de  toate  zilele  şi  să  se  dea  pe  faţă  în  toate 
tranzacţiile de afaceri şi în toate legăturile noastre sociale.”

“Scopul lui Dumnezeu este acela de a se proslăvi în poporul  
său în faţa lumii. El aşteaptă ca aceia care poartă Numele lui Hristos 
să-L reprezinte în gândire, în cuvânt şi în faptă. Gândurile lor trebuie să  
fie curate şi cuvintele lor nobile şi înălţătoare, atrăgându-i pe cei din jur  
tot  mai  aproape  de  Mântuitorul.  Religia  lui  Hristos  trebuie  să  fie  
întreţesută cu tot ce ei fac şi spun. Fiecare tranzacţie de afaceri trebuie 
să fie înmiresmată de prezenţa lui Dumnezeu.”

“Omul  de  afaceri  să-şi  îndeplinească  activitatea  într-o 
manieră care îi va aduce slavă Domnului său, datorită credincioşiei lui.  
Să-şi trăiască religia în tot ce face şi să le descopere oamenilor spiritul  
lui Hristos. Mecanicul să fie un reprezentant sârguincios şi credincios 
al  Aceluia  care  a  trudit  în  ocupaţiile  umile  ale  vieţii  în  cetăţile  din 
Iudeea. Fiecare persoană care poartă Numele lui Hristos să lucreze în 
aşa fel  încât,  văzând faptele ei  bune, oamenii  să fie îndemnaţi  să-L 
laude pe Creatorul şi Răscumpărătorul ei.” (E.G. White, Sfaturi pentru 
o slujire creştină eficientă, pag 27-28)

Pastor, Pavel Memete

 ,  Programul pastorului luna iulie

● Sabatul I – Ţipari (1-5 iulie, Şcoala biblică 
de vacanţă)

● Sabatul II – Sânandrei (8-12 iulie, Şcoala 
biblică de vacanţă)

● Sabatul III – Ficătari (15-19 iulie, Şcoala 
biblică de vacanţă)

● Sabatul IV – Timişoara III, Corneşti (22-26 
iulie, Şcoala biblică de vacanţă)

Neurochirurg Adventist decorat cu 
Medalia Prezidentiala a Libertatii

(Elizabeth Lechleitner / ANN)

Un adventist de ziua a saptea, pionier in neurochirurgie pediatrica, a 
primit cea mai inalta distinctie civila acordata in prezent de guvernul Statelor Unite 
dupa ce a depasit saracia copilariei si a dobandit un renume mondial.

Dr. Benjamin S. Carson Sr. a primit Medalia prezidentiala a Libertatii 
ca “recunoastere a contributiilor sale extraordinare aduse medicinii si a influentei  
sale motivatoare asupra tinerilor Americii”, a precizat presedintele Statelor Unite,  
George W. Bush, in timpul ceremoniei de la Casa Alba.

Cunoscut  poate  cel  mai  mult  datorita  eforturilor  incununate  de 
succes in domeniul separarii siamezilor si pentru rezultatele in ceea ce priveste  
atacurile de epilepsie la copii, Carson este conducatorul sectiei de neurochirurgie 
pediatrica la  institutiile medicale  ale  Universitatii  Johns  Hopkins  din Baltimore, 
S.U.A.

Carson, nascut in partea cea mai saraca a orasului Detroit, a invins 
„viitorul sumbru” al saraciei, delicventei si violentei pentru a deveni „un savant, un  
vindecator si un lider”, a spus presedintele Bush audientei formate din membrii  
cabinetului, reprezentanti ai Congresului, medaliati si familiile lor.

“Pentru aptitudinile sale de chirurg, pentru standardele sale morale si  
dedicarea sa in ajutorarea celorlalti, sunt mandru sa-i acord aceasta onoare”, a  
mai spus presedintele Bush.
Mai tarziu, cu modestia si finetea care il caracterizeaza, Carson a spus pentru  
Reteaua Adventista de Stiri (ANN) ca, desi recunoasterea nationala este „evident  
foarte placuta”, considera ca munca pe care o face este o delectare.

„De fapt, tu pui totul in mana Domnului, iar El iti calauzeste viata”, a  
spus  Carson.  „Am  fost  uimit  intotdeauna  de  lucrurile  pe  care  le  poate  face  
Dumnezeu.”

In timpul ceremoniei, Bush a remarcat-o pe mama lui Carson, Sonya,  
care – asezata fiind langa presedintele Curtii Supreme de Justitie, Antonin Scalia,  
si  fostul  senator  Bob  Dole  -  s-a  ridicat  in  picioare  pentru  a  primi  salutul  
presedintelui. „Unele mame sunt pur si simplu forte ale naturii care nu accepta  
niciodata un raspuns negativ”, a spus Bush. „Si inteleg acest lucru”, a adaugat el,  
facand aluzie la mama sa si provocand rasete in randul celor prezenti.

Bush a continuat: „Sonya, care i-a crescut singura pe cei doi fii ai ei,  
a cerut lui Benjamin si fratelui sau sa citeasca in fiecare zi dintr-o carte si ii dea un 
raport saptamanal despre ce au citit. Ascunzand bine secretul  ca nu putea citi 
aceste rapoarte, Sonya le insemna si le inapoia baietilor, stiind ca educatia este  
oportunitatea cea mai buna a fiilor ei”.

Bush i-a laudat pe Carson si pe sotia sa, Candy, pentru infiintarea  
The  Carson  Scholars  Fund,  un  fond non-profit  de sprijinire  a  elevilor  pe plan  
national. Acesta promoveaza realizarile scolare prin recunoasterea si rasplatirea 
elevilor din clasele IV-XI care demonstreaza excelenta academica si angajament  
in slujba comunitatii.

“Promovarea educatiei se afla in prezent printre prioritatile mele”  a 
spus Carson, adaugand “ medalia imi da sansa sa promovez nu doar realizarile  
scolare, ci si calitatile si valorile pe care le consider cruciale pentru societate. Am 
simtit de mult timp ca Domnul mi-a dat aceasta cariera medicala spectaculoasa  
ca platforma pentru aceasta”.

Carson,  in  varsta  de  56  de  ani,  este  si  autorul  a  patru  carti:  o  
autobiografie, „Maini inzestrate: Povestea lui Ben Carson”, „Gandeste cutezator”,  
„Imagine de ansamblu” (traduse toate si in romaneste de catre Editura Viata si  
Sanatate www.viatasisanatate.ro - n.r.) si cea mai noua, „Asuma-ti riscul”.

Printre  cei  care  au  primit  medalii  cu  aceasta  ocazie  se  numara:  
medicul si cercetatorul medical Dr. Anthony S. Fauci; recentul campion al luptei 
pentru drepturile omului Tom Lantos, singurul supravietuitor al holocaustului care 
a servit in Congresul Statelor Unite, generalul in retragere Peter Pace; savantul si 
profesorul Donna Edna Shalala si judecatorul Laurence H. Silberman.

Infiintata de presedintele  Harry S. Truman in 1945 pentru a onora 
serviciile aduse in timpul celui de-al doilea razboi mondial, scopul medaliei a fost  
extins de presedintele John F. Kenedy, in 1963, pentru a include lideri din aria 
medicinii, a guvernarii, a justitiei si a serviciului militar. Premiul anual este oferit de  
presedintele S.U.A. celor care au adus „o contributie meritorie” in slujba natiunii, a 
notificat cu aceasta ocazie secretarul de presa al Casei Albe.

Carson, care a intentionat  initial sa fie doctor  misionar, a  declarat  
Retelei Adventiste de Stiri ca atunci cand si-a pus problema sa se dedice totusi  
neurochirurgiei, s-a gandit ca nu va mai putea lucra pentru Dumnezeu. „Am spus:  
,Doamne, neurochirurgii isi petrec majoritatea timpului in sala de operatii; ei nu  
vorbesc cu nimeni’ ” Carson a rememorat trecutul zambind: „Dar El a rezolvat si  
problema aceasta”.
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SĂNĂTATE
! Aten ie la computere !ţ
Ca  urmare  a  răspândirii  pe  scară  largă  a  computerelor, 

telefoanelor  mobile,  cuptoarelor  cu  microunde  şi  televizoarelor  moderne, 
precum şi a altor  aparate electronice, se impune informarea oamenilor  cu 
privire la efectele nocive ale acestora.

Monitoarele moderne ale PC-urilor şi celelalte aparate electronice 
produc câmpuri magnetice şi electrice alternative, care, deşi slabe, au efect 
cumulativ. Îmbolnăvirile apar după luni şi chiar ani de folosire.

O.M.S.  (Organizaţia  Mondială  a  Sănătăţii)  consideră  că  bolile 
cele mai frecvente în rândul utilizatorilor acestor aparate sunt:

1)  boli  canceroase  (probabilitatea  de  îmbolnăvire  creşte 
proporţional cu durata de folosire);

Leucemia  (cancerul  sângelui)  poate  apare  în  rândul  celor  ce 
utilizează  permanent  aceste  aparate.  (Studii  făcute  de  Universitatea  G. 
Hopkins, Baltimore, SUA).

2)  dereglarea  sferei  psihoemoţionale  (sindrom  de  stres, 
agresivitate, etc.);

3) dereglarea sistemului imunitar (stări imuno-depresive);
4)  evoluţia  spre  avort  a  sarcinilor,  constatată  la  lucrul  cu 

computerul peste 20 ore pe săptămână (!) la femeile însărcinate;
5) îmbolnăvirea ochilor;
6) inhibarea aparatului  de reproducere masculin  şi  uneori chiar 

impotenţă;
În Elveţia este interzis prin lege lucrul la computer peste 4 ore pe 

zi la femeile aflate în perioada maturităţii sexuale.
În Germania, lucrul cu calculatorul intră în lista celor mai nocive 

10 activităţi.
Este  cert  stabilit  că  doar  după  15-30  minute  (!)  de  lucru  la 

computer se produc modificări în sânge, iniţial reversibile.
În mod sigur că după prezentarea acestei situaţii,  utilizatorii  nu 

vor  arunca  aparatele  electronice,  însă  probabil  că  folosirea  lor  va  fi  mai 
judicioasă, acesta fiind şi scopul prezentării acestui material.

dr. Daniela Deşcău (preluare de pe internet)

http://www.viatasisanatate.ro/
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